

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

Příloha

k usnesení vlády
ze dne 25. dubna 2012 č. 306

Zásady postupu delegace České republiky

Delegace ČR bude při jednání vycházet ze zásad ochrany přírody a krajiny, z principů udržitelného rozvoje přijatých na mezinárodních jednáních a v rámci příslušných mezinárodních smluv, jejichž plněním je vázána, jakož i z relevantních právních předpisů a strategických dokumentů České republiky, především Strategie ochrany biologické rozmanitosti České republiky, Státního programu ochrany přírody a krajiny České republiky, Strategického rámce udržitelného rozvoje České republiky a Státní politiky životního prostředí České republiky. Zároveň bude vycházet z možností České republiky plnit v budoucnu efektivně závěry zasedání.

Při projednávání tématických okruhů bude brát v úvahu doporučení ze zasedání Stálého výboru a závěry Technického výboru Dohody.

V rámci koordinačních jednáních EU bude prosazovat stanoviska ČR.

Zapojí se do jednání a v úzké součinnosti se smluvními stranami Dohody bude prosazovat rozumné uplatňování Dohody v zájmu ochrany africko-euroasijských stěhovavých vodních ptáků.

Bude prezentovat aktivity České republiky vztahující se k problematice stěhovavých vodních ptáků, jejich monitoringu a ochrany jejich stanovišť.

Podpoří úzkou spolupráci a koordinaci činností s dalšími mezinárodními úmluvami (především Úmluvou o ochraně stěhovavých druhů volně žijících živočichů, Úmluvou o mokřadech majících mezinárodní význam především jako biotopy vodního ptactva, Úmluvou o mezinárodním obchodu ohroženými druhy volně žijících živočichů a rostlin, Africkou úmluvou o ochraně přírody a přírodních zdrojů, Úmluvou o ochraně evropské fauny a flóry a přírodních stanovišť a Úmluvou o biologické rozmanitosti).

Podpoří spolupráci s organizacemi a institucemi v zájmu maximální efektivity vynakládaných prostředků.

Při projednávání finančních otázek bude delegace ČR trvat na dodržování principu vysoké hospodárnosti a účelnosti vynakládání finančních prostředků a dosažení konsensuálního návrhu rozpočtu Dohody na léta 2013-2016 s co nejnižším nárůstem, a s co nejnižším dopadem na rozpočty smluvních stran.